



Informace o iPodu shuffle



Informace o bezpečnosti a normách

Poslouchejte s mírou. Předcházejte úrazu a před použitím iPodu si přečtěte *Uživatelskou příručku pro iPod shuffle* včetně oddílu *Bezpečnost a zacházení*. Přejděte na support.apple.com/cs_CZ/manuals/ipodshuffle. *Uživatelská příručka pro iPod shuffle* také obsahuje důležité informace o shodě s normami, recyklaci, likvidaci a další informace související se životním prostředím.



Chcete-li předejít případnému poškození sluchu, omezte dobu poslechu při vysoké hlasitosti.

Licenční ujednání o softwaru

Použitím iPodu shuffle vyjadřujete svůj výslovný souhlas s Licenčním ujednáním o softwaru iPodu, jež je k dispozici na: www.apple.com/legal/sla

Baterie

Lithium-iontová baterie v iPodu shuffle by měla být vyměněna pouze u společnosti Apple nebo u autorizovaného poskytovatele oprav a musí být recyklována nebo zlikvidována odděleně od domovního odpadu. Informace o servisu a recyklaci baterií najdete na stránce www.apple.com/cz/batteries/service-and-recycling.

Prohlášení o shodě s FCC

Toto zařízení vyhovuje oddílu 15 v pravidlech FCC. Provoz zařízení musí vyhovět následujícím podmínkám: (1) Zařízení nesmí způsobovat škodlivé interference a (2) musí přijímat veškeré vnější interference včetně interferencí, které mohou způsobovat nežádoucí vliv na

jeho funkce. Máte-li podezření na rušení televizního či rádiového signálu, přečtěte si příslušné pokyny.

Důležité Změny či modifikace tohoto produktu, jež nebyly autorizovány společností Apple, mohou vést k ukončení platnosti shody s EMC a tím ukončit vaše oprávnění k používání produktu.

Shoda tohoto produktu s požadavky EMC byla testována za podmínek, které zahrnovaly použití periferních zařízení Apple a také propojení systémových komponent stíněnými kabely a konektory Apple.

Společnost Apple je v EU zastoupena společností Apple Distribution International, Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irsko.



TM a © 2015 Apple Inc. Všechna práva vyhrazena.
Printed in XXXX. CZ034-00759-A